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Subiecte la testul grila de Informatica

1. Se considera un vector vec de numere naturale cu n elemente. Care din algoritmii urmatori descriu pasii necesari
calcularii mediei aritmetice a elementelor vectorului?
(a) (c)
s = 0; s = 0;
for (i = 0; i < n; i++4) for (i = 0; i < n; i++4)

s = s + vecli]; s =8 + i

S = ) s = U3
for (i = 0; i < n; i++4) for (i = 0; i < n; i++4)
{ {
s = s + vecli]; s =8 + i
s = s/n; }
} s = s/n;

2. Ce se va afisa dupa rularea secventei de cod de mai jos, dacid de la tastatura se vor citi valorile 10 si 15 in aceasta
ordine?

int main ()

{
int x,y;
cin >>x>>y
while (x = y)

{

if (x>y)
X =X —¥;
else
y =Yy — x5
}
cout <<x;
return O0;

3. Se considera un sir de numere intregi care se termind cu valoarea zero, de forma al, ..., an, 0. Se cere determinarea
produsului numerelor introduse. Pentru secventa de cod de mai jos, sa se analizeze posibilitatea ca instructiunea
while s& fie inlocuita cu instructiunea do ... while in cazul introducerii de la tastatura a sirului de valori 4 2 1 3 0.

int a =1, p = 1;
while ( a != 0 )



cin >> a;
p =Dp * aj
}
cout << "p =" << p; //printf("p = %", p);

Care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata?
(a) instructiunea while poate fi inlocuitd cu do ... while, iar p = 24
(b) Instructiunea while nu poate fi inlocuitd cu do ... while
(c) instructiunea while nu poate fi inlocuiti cu do ... while, iar p = 24
)

(d) instructiunea while poate fi inlocuitd cu do ... while, iar p = 0

4. Ce se va afisa la rularea secventei urmatoare?

Y

int i, s =
=0, s=0; i<2535;1i=1++ 2)

for (;
{

while (i++ < 5)

s =8 + i
cout << "s = " << s << endl;
}
(a) s =10
(b) s =15
s =30
s =45
(c) s=15
(d) s =20

5. Ce se va afisa la rularea secventei urmatoare?
int i,j;
char ¢ = "A’;
for(i = 3; i > 0; i—)
{
for(j = i; j >= 05 j—)
cout << (char)(c + j);
cout << " "

}
(a) DCBCBB (b) DCBA CBABA (c) CBA BA A (d) DCBA CBA BA A

6. Ce se afigeaza la rularea urmitoarei secvente de cod? Se considera ca indexul primului element al vectorului este 0
(zero).

#include <iostream >
using namespace std;
int main(void)
{
int a[5] = {1, 2, 3, 4, 5};
int i, j, m;
i =++a[2];
j = a[l]++;



m= al[i++];

cout << 1 << ", "M << <",
cout << m << endl;

return 0;

7. Pentru a calcula in mod eficient media aritmetica a elementelor diagonalei principale a unui tablou bidimensional
patratic de dimensiune n cu componente numere naturale este necesar si suficient sd se execute:

(a) O singurd instructiune de atribuire

(b) O singurd parcurgere a diagonalei principale si o atribuire
(c¢) O singurd parcurgere a diagonalei principale si n atribuiri
(d) O singurd parcurgere a tabloului si n 4 1 atribuiri

8. Se considerd un vector cu n = 8 elemente de tip intreg, declarat si initializat astfel (indexul primului element este 0):

int vec|] = {1, 4, 5, 4, 2, 4, 6, T};

Cum va arata vectorul dupa rularea urmatorului cod?

for (i — 0; i < n; i++4)
if (i%3—0)

vec[i] = 0;
() 04502407
(b) 14542407
(c) 10500007
(d) 04042460

9. Fie o matrice cu 5 linii si 5 coloane notata in secventa de mai jos matrice. Elementul de pe prima linie si prima
coloana aflat pe pozitia 0, 0:

1 2345
12345
12345
1 2345
1 2345
Ce va afisa urmatoarea functie dacad va fi apelata cu valoarea 27

void functie(int val)

{

int i, j, s = 0;
for (i = 0; i < 5; i++)

s = s + matrice[i][val];
for (i = 0; i < 5; i++)

s = s matrice[val][i];
cout << "s =" << s;



10.

11.

12.

Se considerd urmitoarea functie reprezentata in pseudocod (s-a notat cu a un tablou bidimensional cu n linii si m

coloane):

functia £ (a,n, k)
s+ 0
pentru i < 1 la n executa
| s« s+a(ik)
returneaza s

si procedura Algoritm (scrisi de asemenea in pseudocod)

procedura Algoritm
k+1
V +« fla,n,1)
pentru i < 2 la m executa
val + f(a,n,1)
daci val > V atunci
V « val
L k<1

L scrie k
Ce se afiseaza la rularea programului care implemeteaza psudocodul dat?

(a) Indicele coloanei de suma maxima
(b) Indicele coloanei de suma minima
(c¢) Indicele liniei de sumi maxima

(d) Indicele liniei de suma minima

Fie secventa de program:

for (i=l;i<=n;i++)
instructiunel

{

instructiune?2

aljllil=alillil;

Care sunt instructiunile ce lipsesc pentru ca dupi executie, in cazul in care n = 4, matricea a si aiba valorile :

1230

2301

3012

0123

(a) instructiunel: for (j=1; j<=n; j++) instructiune2: a[i|[j] = i+j-1;

(b) instructiunel: for (j=i; j<=n; j++) instructiune2: a[i|[j] = (i*n-+j)%n;
(c) instructiunel: for (j=i; j<=n; j++) instructiune2: a[i|[j] = (i+j-1)%n;
(d (J

) instructiunel: for (j=i; j<=n; j++) instructiune2: a[i|[j] = ((*n+j-1)%n;;

Se considera algoritmul de sortare cresciatoare prin metoda bulelor aplicat la secventa de numere 2,4,1,7,3,5.

este secventa obtinutd dupd prima parcurgere?
(a) 1,2,34,5,7 (b) 2,143,577 (c) 1,2,4,3,5,7 (d) 5,4,3,2,1,7

Care



13.

14.

15.

16.

Considerand variabilele intregi n, s, ¢, j declarate, ce complexitate are urmatoarea secventd de cod?
s = 0; i =1,
while (i<n) {
=1
while (j<n)
{s +=1 +j; j*= 25}
1 =js

(a) O(n)  (b) O(loga(n)) () O(n*) (d) O(n-loga(n))

Fie 6 siruri de caractere (prune, portocale, mere, ananas, smochine, clementine) si un program care concateneazi
sirurile doua cate doua, astfel incat, in final, s rezulte un sir format din toate cuvintele, dar nu neaparat in ordinea
initiald. Programul concateneaza cuvintele astfel incat numarul de accesari ale literelor sa fie minim.

De exemplu, pentru concatenarea cuvintelor prune si portocale sunt necesare 14 accesari (5 pentru accesarea literelor
cuvantului prune si 9 pentru accesarea cuvantului portocale). Daci acest rezultat (pruneportocale) este concatenat
cu mere, atunci va rezulta sirul pruneportocalemere in 18 accesari.

Care este numéarul minim de accesari pentru a concatena doud cate doud cele 6 cuvinte astfel incat sa rezulte un sir
format din toate cuvintele (Atentie! cuvintele nu trebuie concatenate neapirat in ordinea in care au fost date).

(a) 123 (b) 42 (c) 107 (d) 130

Ce valoare va avea variabila count in urma executiei functiei f?

int n = 6;
int a[23];
int count = 0;

void f()
{

int 1i;
if (a[0])

count+-;
for(i=ala[0]]+1;i<=n;i++)

a[++af0]]=1i; f(); a[a[0]-—]=0;

(a) 64 (b) 63 (c) 32 (d) 31

Citind despre spioni si despre diverse modalitdti de a codifica mesajele, Mickey si Minnie, se hotidrasc sa isi codifice
mesajele. Pentru ca mesajul lor sa nu poatd fi inteles de altcineva, ei procedeazad astfel: aleg impreuni un cuvant
numit "cheie", format numai din litere mari, distincte. Apoi, impart mesajul pe care doresc si-1 transmita intre ei in
secvente de caractere alaturate de lungime egald cu numérul de litere ale cuvantului cheie. Scriu pe foaie cuvantul
cheie ales si sub acesta se scriu secventele determinate anterior, in ordinea obtinerii lor. Desigur, exista posibilitatea
ca ultima grupa si fie incompleta. Mesajul codificat se obtine astfel: se parcurge tabelul obtinut anterior, pe coloane,

de sus in jos, ordinea de parcurgere a coloanelor este ordinea alfabetica a literelor din cuvantul cheie. Considerand
cuvantul cheie SUBIECT, care este decodificarea mesajului MLREITT ATIAMAEFCRNID OA:

(a) INFORMATICA LA ADMITERE
(b) LA ADMITERE INFORMATICA
(c) ADMITERE LA INFORMATICA
(d) ADMITE REAL INFORMATICA



17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Se considera un graf neorientat. Care dintre urmaétoarele propozitii este adevarata?
P: Numarul de varfuri de grad impar este par
Q: Suma gradelor tuturor varfurilor este para

(a) Numai P (b) Numai @ (c) Si Psi@ (d) Nici P nici Q

Fie G un graf bipartit neorientat, cu cele doua seturi de noduri continand m, respectiv n noduri. Daca G este bipartit
complet, cate muchii contine?

Un graf bipartit neorientat complet este un graf in care fiecare pereche de noduri din cele dou seturi (un nod din
primul set, celilalt nod din al doilea set) este conectatd printr-o muchie.

(a) m™ (b) m+n (c) mxn (d) C%

Fie un arbore binar in care fiecare nod poate avea maxim doi fii si, pentru fiecare nod, subarborele stang contine
valori mai mici decat cea a nodului, iar cel drept contine valori mai mari decat cea a nodului. In acest arbore se
introduc N numere (N este divizibil la 4). Primele 25% dintre numerele introduse sunt in ordine crescitoare, iar
urmatoarele 75% sunt numere mai mici decat primele si sunt introduse in ordine descrescitoare.

Care este inaltimea arborelui rezultat?
Inaltimea unui arbore este numarul de legituri (arce) de pe cea mai lungi cale de la radicing la o frunza.
(a) 3xN/4 (b) 3«xN/4—1 (c) loggN (d) 3xN/4+1

Fie G un graf turneu. Care este numirul total de posibilititi in care pot fi aranjate muchiile acestui graf?

Un graf turneu este un graf orientat in care fiecare pereche de noduri distincte este conectata printr-o singura muchie
orientata.

(a) ot (b) 27D (o) v (d) CF

Fie un graf neorientat cu 100 de varfuri numerotate de la 1 la 100. Se stie cd de la fiecare varfuri k existd muchie la
varfurile [k/2] (parte intreagid din k/2), 2« k si 2+ k + 1 (doar pentru valorile varfurilor de la 1 la 100). De exemplu,
de la varful 7 exista muchie la varfurile 3, 14 si 15; in schimb, de la varful 50 existd muchie doar catre varfurile 25 si
100. Care este diametrul grafului? Diametrul unui graf este definit ca maximul distantei minime intre doua varfuri.
Distanta minima intre doua varfuri reprezinta numarul minim de muchii necesare pentru a ajunge de la un varf la
celalalt.

(a) 10 (b) 12 (c) 100 (d) 6

Fie urmatorul pseudocod:

functia f (z, y)
daca z = y atunci
‘ returneaza x + y
altfel
L returneaza 1 + f(x + 1,y — 1)

Care este rezultatul apelului £ (1000, 1500)7
(a) 3500 (b) 2500 (c) 3000 (d) 2750

Se considera urmatoarea functie recursiva:

int fr (unsigned long int n)

{

long int nl = n/10;
if (nl = 0)

return 1;



else
return 1+f(nl);

}

Care dintre urmaétoarele functii nerecursive este echivalenta cu functia fr (o functie f este echivalenta cu o alta functie
g dacd pentru aceleasi date de intrare se obtin aceleasi rezultate)?

(a)
int f(unsigned long int n)

{
int j = 0;
do {
i+
n /= 10;
} while (n I= 0);

return j;

(¢)
int f(unsigned long int n)

{
int j = 0;
while(n /10 != 0)
{

s

n /= 10;
}
return j;

int f(unsigned long int n)

{

int j = 0;

while (n%10 =— 0) {
I+
n /= 10;

}

return j;

int f(unsigned long int n)

{

int j = 0;
do {
s
n /= 10;
} while (n = 0);
return j;

24. Se considerd o coada circulard de capacitate (n — 1) implementati static cu un vector de n elemente. Operatiile de
inserare si stergere se realizeazd utilizand idici PRIM (indica pozitia valorii ce poate fi stearsd) si ULTIM (pozitia
liberd unde se poate insera o valoare). O pozitie va raméne goala cand coada este plind si dacd unul din indici ajunge
pe ultima pozitie din vector poate trece pe pozitia 0 daca aceasta este libera. Initial, PRIM = ULTIM = 0.

25.

Conditiile necesare pentru a detecta coada plind si coada goald sunt:
(a) Plina: (ULTIM + 1) mod n = PRIM, Goala : ULTIM = PRIM
(b) Plina: (ULTIM + 1) mod n = PRIM, Goala : (PRIM + 1) mod n =ULTIM
(¢) Plina : ULTIM = PRIM,Goala : (ULTIM + 1) mod n = PRIM
(d) Plina: (PRIM + 1) mod n =ULTIM,Goala : ULTIM = PRIM

Alecu se duce la banca si depune s lei intr-un cont special. Dobéanda este de 0,5% pe luni si se depune in cont la

sfarsitul fiecirei luni. Stiind ca functia main este de forma:

int main(void)

{
int n = 12;
double s = 10000;
s = f(s, n);



cout << s << endl;
return O0;

}

care dintre urmatoarele functii ii permite lui Alecu si afle care va fi suma pe care poate si o retragd de la banca dupa

n luni?

I.
double f(double s, int n)

{
if (n =— 0)

{
}

else

{

return s;

return (1 + 0.5/100/12)
* f(s7 ——Il);

IIT.
void f(double s, int n)

{

double sl = s;
int i = 0;

while (i <= n)

{
sl = (1 + 0.5/100/12);
++i

a) TsiIV
b) 1sill
)
)

—~ ™~ —~

c) I si IV
d) I si III

—~

IT.
double f(double s, int n)

{

if(n = 0)
{
return s;
}
else
{
return (1 + 0.5/100/12)
* f(S, Il——);
}
}
V.

double f(double s, int n)
{

double s1 = s;
int i = 0;

while (i < n)

{
s1 = (1 + 0.5/100/12);
14+

}

return sl ;



